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Zápisnica z 7. stretnutia Komisie finančnej a rozpočtovej komisie 
 
 
Termín:  streda 6.12.2023 o 19:00 hod. 
 
Miesto:  knižnica KD 
 
Prítomní:   

Martin Kotvas– predseda komisie, 
poslanec 

Martina Dobrovodská – starostka  
Miroslav Antol – poslanec, člen 
Viliam Páleník – poslanec, člen 
Soňa Vallová – člen 
Ján Masár - člen 
Ľuboš Harmata – člen 

Zuzana Vallová – poslanec 
Michal Páleník – poslanec 
 
Neprítomný: 
Barbora Takáčová - člen 

 
 

 
 
Program: 
 
1 – rozpočet na 2024 a výhľadové rozpočty 
2 – rozpočtové opatrenie č.6 
3 – VZN o miestnych daniach a poplatkoch za KO a DSO. 
4 – VZN o príspevku z rozpočtu obce 
5 – Žiadosť o Alzabox 
6 – Žiadosť o zníženie nájomného Empark sro 
 
Starostka obce 23.11.2023 zvolala poslancov a členov komisie na poradu k materiálom, ktoré 
obecný úrad pripravoval na vyvesenie a to k návrhu rozpočtu a VZN o miestnych daniach 
a poplatkoch za KO a DSO a VZN o príspevku na bývanie. Na tejto porade sa diskutovalo 
o materiáloch, ktoré obec pripravovala k schvaľovaniu. Na základe tejto porady už do komisie 
prišli materiály, ktoré boli viac menej odsúhlasené. Pri téme poplatku za Komunálny odpad 
však nebola jednoznačne uzavretá téma ako ďalej. Preto aj frekvencie vývozov boli v návrhu 
nezmenené a diskusia ku frekvenciám naďalej pokračuje. Je však už na poslancoch, aby 
prípadné zmeny zapracovali. 
 
 
1 – Rozpočet na 2024 a výhľadové rozpočty 
 
Starostka informovala prítomných o návrhu rozpočtu. Na pracovnej porade si celý podrobne 
prešli. Na návrh poslancov sa ešte niektoré položky upravili a preto na komisií už boli len 
zodpovedané posledné otázky. 
 
Odporučenie: Komisia odporúča poslancom schváliť rozpočet na rok 2024 a výhľadové 
rozpočty na 2025 a 2026. 
 
2 – Rozpočtové opatrenie č.6 
 
Starostka obce predstavila nový materiál, návrh rozpočtového opatrenia. Väčšia časť sa týka 
úpravy rozpočtu pre transfery čo poslanci ani nemusia schvaľovať. Najdôležitejšia úprava je 
v čerpaní prostriedkov na Materskú školu, kde obec navrhuje z väčšej časti pokryť náklady 
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z poplatku za rozvoj. Následne vznikne v bežnom rozpočte prebytok, ktorý obec navrhuje 
zaplatiť do splátky úveru. Prostriedky z úveru môže obec opätovne použiť v budúcom roku na 
rozvojové projekty a do tej doby bude šetriť na nákladoch za úroky.  
 
Odporučenie: Komisia odporúča poslancom schváliť Rozpočtové opatrenie č. 6 
 
 
3 – VZN o miestnych daniach a poplatkoch za KO a DSO 
 
Obec pristupuje s zvyšovaniu daní za stavby na bývanie, pre výpadky spôsobené v príjmoch 
z podielových daní. Obec musí do budúceho roka na základe rozhodnutí štátu platiť omnoho 
viac na výdavkovej strane rozpočtu napríklad v mzdách. Napriek tomu obce myslí na najslabšie 
kategórie občanov a v rámci zákona čo jej umožňuje pristupuje k úľavám.  V rámci 
pripomienkového konania prišla na obec jedna pripomienka, ktorá bola na komisií akceptovaná 
a zapracovaná do návrhu VZN. Pri téme poplatku za komunálny odpad nie je v komisií 
jednoznačná zhoda. Niektorí členovia sú za zrušenie týždňového vývozu, niektorí sú za 
zavedenie všetkých frekvencií týždeň, dva týždne a aj mesiac.  
 
Odporúčanie: Komisia odporúča poslancom schváliť VZN, pri frekvencií vývozov však členovia 
nemajú jednoznačné odporučenie.  
Za všetky vývozy 1, za dvojtýždenný a mesačný 3 a za len dvojtýždňový  2 členovia. 
 
4 – VZN o príspevku z rozpočtu obce. 
 
Nové VZN o príspevku z rozpočtu obce zavádza príspevky pre občanov s trvalým pobytom 
v obci. Obec prispeje občanom na bývanie v zmysle novo navrhovaného VZN, Materiál bez 
pripomienok prediskutovali členovia na porade a odporučili. 
 
Odporučenie: Členovia komisie odporúčajú prijať. 
 
5 – Žiadosť o Alza box 
 
 
Členovia komisie nakoľko už bol pokročilý čas veľmi na rýchlo prebehli návrh na vybudovanie 
Alza boxu. Zmluvu odporúčajú prepracovať a so zámerom súhlasia..  
 
 
Odporučenie: Členovia komisie odporúčajú, aby spoločnosť dostala rovnaké podmienky ako 
ostatní poskytovatelia tejto služby v obci. Materiál pripraviť do budúcej finančnej komisie 
 
6 – Žiadosť o zníženie nájomného spoločnosť Empark sro 
 
Jedná sa o požiadavku zníženia nájomného pre spoločnosť Empark, ktorá má v prenájme 
parcelu č.1111 na vybudovanie cestného telesa. Spoločnosť je momentálne vo fáze podaného 
územného konania. Keďže na základe požiadavky ODI a Regionálnej správy ciest musela 
prepracovať projekt na základe požiadavky na odbočovací pruh zdržala sa v prípravných 
prácach a jej investícia opätovne vzrastie. Spoločnosť preto žiada o zmenu výšky nájomného 
na obdobie  do konca roka 2024. Členovia vzhľadom k pokročilej dobe požiadali starostku, aby 
materiál pripravila do budúcej komisie nakoľko materiál aj tak nemôže ísť do tohto 
zastupiteľstva. 
 
V Zálesí, dňa 6.12.2023       

Zápis: Martin Kotvas , predseda komisie 


